
Raadsvoorstel 
 
Datum: 15 april 2014       nummer: 226560 
 
Datum raadsvergadering: 24 april 2014 
 
Onderwerp 
Benoeming informatierondevoorzitters, presidiumvoorzitter, presidiumlid, leden 
werkgeverscommissie en rapporteurs gemeenschappelijke regelingen 
 
Voorgesteld besluit 
Overeenkomstig de door de fracties gedane voordrachten, de volgende personen in de 
genoemde functies te benoemen:  
 

 informatierondevoorzitter ‘Bestuur/Financiën’: de heer J.R. Madiol 
  

 informatierondevoorzitter ‘Ruimte’: de heer T.C.M.  Wildenburg 
 

 Informatierondevoorzitter ‘Samenleving’: de heer W.R.Vos   
 

 presidiumvoorzitter: de heer J.P.O.M. van Herpen 
 

 presidiumlid: mevrouw K.E. Pouwels-Koopman 
 

 lid werkgeverscommissie: de heer J.G.van Halderen 
 

 lid werkgeverscommissie: de heer BA. Piersma 
 

 lid werkgeverscommissie: de heer C.P.W.J. Genders 
 

 rapporteur Servicebureau Gemeenten: de heer B.A. Piersma  
 

 rapporteur GGDrU: de dames M.E. Mellink en M.G. van Eijden-Smits  
 

 rapporteur Afvalverwijdering Utrecht: mevrouw M.E. Mellink en mevrouw S.A. den Herder 
 

 rapporteur Regionale werkvoorziening Amersfoort: de heer T.C.M Wildenburg en mevrouw 
M.C.C. Koetsenruijter 

 

 rapporteur Recreatieschap Utrechtse Heuvelrug, Vallei en Kromme Rijngebied: mevrouw 
K.E. Pouwels-Koopman en de heer J.W. Spijkerman 

 

 rapporteur Omgevingsdienst regio Utrecht: de heren W.R. Vos en M.T.M. Sturkenboom 
 

 rapporteur Welstand en Monumenten Midden-Nederland: mevrouw S.A. den Herder  
 

 rapporteur GBLT (Lococensus Tricijn): de heren P.H. Lensselink en W.H. van den Brink 
 

 rapporteur Veiligheidsregio Utrecht: de heren P.H. Lensselink en J.W. Spijkerman 
      

 
mevrouw mr. J.S.Y. Houtman   mevrouw drs. A. Vermeulen 
griffier       voorzitter 

 



 
De raad van de gemeente Leusden; 
 
gelezen het voorstel van 17 april 2014, nummer 226560; 
 
gelet op de door de fracties gedane voordrachten; 
 
b e s l u i t: 
 
de volgende personen in de genoemde functies te benoemen:  
 

 informatierondevoorzitter ‘Bestuur/Financiën’: de heer J.R. Madiol 
  

 informatierondevoorzitter ‘Ruimte’: de heer T.C.M.  Wildenburg 
 

 Informatierondevoorzitter ‘Samenleving’: de heer W.R.Vos   
 

 presidiumvoorzitter: de heer J.P.O.M. van Herpen 
 

 presidiumlid: mevrouw K.E. Pouwels-Koopman 
 

 lid werkgeverscommissie: de heer J.G.van Halderen 
 

 lid werkgeverscommissie: de heer BA. Piersma 
 

 lid werkgeverscommissie: de heer C.P.W.J. Genders 
 

 rapporteur Servicebureau Gemeenten: de heer B.A. Piersma  
 

 rapporteur GGDrU: de dames M.E. Mellink en M.G. van Eijden-Smits  
 

 rapporteur Afvalverwijdering Utrecht: mevrouw M.E. Mellink en mevrouw S.A. den Herder 
 

 rapporteur Regionale werkvoorziening Amersfoort: de heer T.C.M Wildenburg en mevrouw 
M.C.C. Koetsenruijter 

 

 rapporteur Recreatieschap Utrechtse Heuvelrug, Vallei en Kromme Rijngebied: mevrouw 
K.E. Pouwels-Koopman en de heer J.W. Spijkerman 

 

 rapporteur Omgevingsdienst regio Utrecht: de heren W.R. Vos en M.T.M. Sturkenboom 
 

 rapporteur Welstand en Monumenten Midden-Nederland: mevrouw S.A. den Herder  
 

 rapporteur GBLT (Lococensus Tricijn): de heren P.H. Lensselink en W.H. van den Brink 
 

 rapporteur Veiligheidsregio Utrecht: de heren P.H. Lensselink en J.W. Spijkerman 
      

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden  
in zijn openbare vergadering van 24 april 2014 
 
 
mevrouw mr. J.S.Y. Houtman    mevrouw drs. A. Vermeulen 
griffier        voorzitter 


